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Globalement, êtes-vous satisfait(e) de
l'accueil reçu au sein de la préfecture de

Versailles ?

Si vous êtes en situation de handicap, êtes-
vous satisfait(e) des modalités mises en

place par la préfecture ?

Le temps d'attente avant d'être reçu, 
a-t'il été ?

Avez-vous bénéficié d'un accueil par un
agent disponible, clair dans ses

informations et courtois ?

Jugez-vous les services disponibles
(photocopieuses, distributeurs,
photomaton,etc.) satisfaisants ?

Quel est votre niveau de satisfaction sur la
facilité à trouver des informations

concernant vos démarches et leur clarté ?

A votre arrivée, avez-vous été facilement
orienté vers le bon interlocuteur ?
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